

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000081 Estado da Bahia - segunda-feira, 9 de agosto de 2021

Ano 3

Dispensa



## Câmara Municipal de Anagé

#### EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE DISPENSA № 008/2021

O Presidente da Câmara de Anagé — Bahia, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas por Lei, torna público a Dispensa de Licitação nº 008/2021, por decisão exarada pela Comissão de Licitação em 02/08/2021. Objeto: Fornecimento de combustível.

Sendo ratificada a contratação da empresa: POSTO DE COMBUSTÍVEL BONFIM & BONFIM - CNPJ: 33.281.907/0001-25

Anagé – Bahia, 09 de agosto de 2021.

ALTEMAR SILVEIRA NOGUEIRA Presidente da Câmara

JOÃO LÁZARO VIEIRA SILVA Controlador Municipal

> Registre-se Publique-se Cumpra-se

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01



# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000081 Estado da Bahia - segunda-feira, 9 de agosto de 2021

Ano 3



## Câmara Municipal de Anagé

#### **RATIFICAÇÃO**

A Câmara Municipal de Anagé — Bahia, por seu Presidente, ratifica a Dispensa de Licitação nº 008/2021, por decisão exarada pela Comissão de Licitação em 02/08/2021.

Anagé - Bahia 09 de agosto 2021.

ALTEMAR SILVEIRA NOGUEIRA

Presidente da Câmara

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. (77) 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01